

金柜台奖

第九届金融行业服务评选榜单特刊



中信银行广州分行 深耕供应链金融 赋能实体经济

赋能实体经济成为今年金融业的头等大事。成立二十多年的中信银行广州分行如今业务范围覆盖整个珠三角地区(除深圳外),下辖东莞、佛山、中山、江门等13家二级分行,101家物理网点,3200名员工。该行立足广州、覆盖珠三角的网络基本形成,存贷款规模稳居广东地区股份制商业银行前列。

为化解疫情对中小微企业融资造成的冲击,切实强化对中小微企业的金融支持,中信银行研究制定了《中信银行关于进一步加强中小微企业金融服务的工作举措》。其中,《工作举措》第五个方面为充分对接政府资源和企业平台,加快与企业信用信息平台对接、探索银政合作机制和模式,并积极开展供应链金融服务。

中信银行广州分行结合广东当地企业TCL科技股份有限公司

及其上游供应商的结算融通需求,发挥简单汇平台供应链票据特点,将“供应链票据+标准化票据”产品应用到实体经济当中,这也有利于解决中小微企业长期存在的融资难、融资贵问题。

中信银行广州分行公司银行业务极具竞争力,为区域内政府机构、大型国企、上市公司等提供综合融资服务,提升其市场竞争力。在政府机构业务方面,广州分行是广州地区三家同时办理广东省省级财政直接支付和授权支付的代理银行之一;在国际业务方面,广州分行屡创多项全国第一,是国内首家实现跨境人民币业务全覆盖的银行,是广东省跨境人民币先进单位;在投资银行方面,秉承“融智之路,专业制胜”的理念,已形成完善的“境内+境外”“股权+债权”“表内+表外”的综合金融服务体系。



获得奖项
年度最佳供应链金融产品

中国民生银行广州分行 拥抱5G,牵手“互联网+” 业内首推5G银行

近24年来,民生银行广州分行坚持以感恩之心回馈社会,倾情参与扶贫工作,传递爱的力量。

2019年,民生银行在业内首家推出5G手机银行,首次将5G技术应用于移动金融领域,并结合人工智能、大数据、AR、物联网等,围绕“交互体验创新、智能服务创新”,打造了全新视觉交互形式、丰富多样的内容服务、体验流畅的语言交互入口、贴心温暖的远程银行专属服务、人工智能服务、优化升级的安全防护等亮点功能,开创了数字金融的全新时代。

在突破原有手机银行应用的静态展现局限,将文字、图片、音频、视频等多种信息有机融合,带给用户全新酷炫的视觉呈现的同时,优化升级语音导航,提供敏捷的交互服务、人机对话,直达用户所需要的服务。

此外,民生银行还将供应链金融定位于全链条服务模式,积极推进供应链金融与“互联网+”技术的融合与提升,通过创新供应链金融“E链产品”实现全线上化融资,既助力实体经济,保障企业正常金融需求,以切实、便捷的实际行动支持供应链上企业经营发展,又有效地防控了金融风险。

“民生信融E”助力上游供应商、“民生应收E”驰援医药行业、“民生采购E”纾困汽车行业、赊销E、仓单E等“E系列”产品各有所长……今年以来,民生银行持续通过科技赋能供应链金融,满足供应链场景下各类客户的线上化融资和结算需求,在疫情特殊时期为中小企业提供全面、高效的支持,全面服务于基建、医药、汽车、消费等各个行业链条上的大中小型企业。



获得奖项
年度最佳手机银行
年度最佳供应链金融产品

中国光大银行广州分行 以数字金融为引擎 助力湾区经济发展

2020年受到疫情影响,“无接触银行”火了。随之而来,银行业数字化转型进程加速。光大银行广州分行以金融创新为战略部署,强化顶层设计,加大资源投入,以数字化转型迸发出强大的创新活力,在普惠金融、消费金融、投资银行等金融服务领域取得了一系列创新成果。

为了更好践行普惠金融,光大银行一方面不断创新金融产品,服务更多中小微企业;另一方面利用科技手段,加大线上服务力度,提升线上服务体验。如为了破解中小企业“融资难”,光大银行广州分行推出了知识产权质押融资,由政府、银行、保险、知识产权服务公司风险分担模式,在缓解中小企业“融资难”方面产生了良好的社会效应,并被国家知识产权局定义为“中山模式”。

为了提升线上服务体验,开展



获得奖项
年度最佳金融创新银行

华夏银行广州分行 精细化运营 全方位服务白领客群

信用卡进入存量竞争时代,精细化、差异化运营成为制胜关键。一直以来,华夏银行广州分行致力于提升客户体验和服务能力,不断拓展产品领域,持续丰富产品功能,强化消费场景建设,努力为客户打造“衣食住行娱游教”等特色服务。在确保合规经营、风险可控的前提下,不断完善以标准卡、主题卡、联名卡为主的产品线,以满足客户高品质、多样化、差异性的用卡需求。如针对白领客群,一方面不断与时尚、娱乐等跨界融合,为客群提供有价值的活动;另一方面在科技加持下,依托华夏银行“华彩生活”APP为核心,打造属于白领客群的一站式服务平台。

以白领需求为导向,华夏银行不断整合资源,跨界融合。如华夏云闪付主题信用卡,是业界第一张将职业元素融入卡面设计的信用卡产品。12

电子钱包业务。光大银行广州分行以客户需求为导向,上线了“南航钱包”,赋予用户“南航钱包”支付、充值、消费、理财、保险、白条贷款等一系列金融服务功能,此举有利于推进航空领域多元化非现金支付市场,提升便民支付水平。

立足于粤港澳大湾区建设与发展,光大银行广州分行营业网点广泛分布在广州、佛山、中山、珠海等珠三角发达地区。

作为境内首单非澳企业澳门债券的融资顾问,光大银行广州分行充分发挥集团协同和战略客户综合服务优势,打通银行投资澳门交易所债券的渠道,在粤港澳资本互联互通方面取得成功突破,对于进一步加强大湾区经济、金融领域合作、助力澳门发展特色金融具有重要意义。



获得奖项
年度最佳白领推荐信用卡服务